Y 1IPOIIIEHUE BBIPAKEHHUU
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TEMA : Y1IPOIIIEHUE BBIPAKEHHH

(5+4)*3=9%3=27
5%3+4%3=15+12=27
(5+4)*3=5%3+4%3

(at+b)*c=a*c+
b *c




TEMA : Y1IPOIIIEHUE BBIPAKEHHH

(12-3)*5=9%5=45
12%5-3%5=60-15 =45
(12-3)*5=12*%5-3 %5

(a-b)*c=a*c-
b *c




TEMA : YIPOIIEHHUE BbIPAJKEHUH

PacnpenenureibHOe CBOMCTBO
YMHOXCHUSA

(at+tb)*c=a*c+b*c

OTHOCHTEJIBLHO CJI0KCHUS

(a-b)*c=a*c-
Gy Sc@rennno .

BBIYUTAHUA




OBPA3EIL

(24 +x)02=24 2+» 2=48 + 2x

1 BapuaHT
(32 +2a)e 3
(x-T7)e* 5
13+ (6 -c¢)
25¢ (4 +Yy)
(c+a+4)e2
5¢(x-y-3)

2 BApUAHT

(21-y)e+ 4
(x+6)+ 3
134 (2 + ©)
25+ (y-2)
(8+x+kK) 7
10 e (a—4-1c¢)




1IPoOBEPKA

1 BapuaHT
96 + 3a

5X — 35
78 — 13c¢
100 + 25y
2c+ 2a+ 8
9X — 9y — 15

2 BApUAHT

84 — 4y

3x + 18

26 + 13c¢
25y — 50

56 + 7x + Tk
10a - 40 - 10c¢




OBPA3EI
289-300 + 211 300 =300 (289 + 211) =

=300°500 =150000

1 Bapuant 2 BapuMaHT

Ne 560 (a, B, 1) Ne 560 (6, T, €)




IIPOBEPKA

1 BapuaHT 2 BapMaHT

A) 27%(69 + 31)= b) 87 *(202- 102)=
2700 8700

B)49*(977+ I') 24 *( 263
23)=49000 -163)=2400

1) E) 603*(7 + 93) =

90*%(438-238)=1800 60300




JIOMAIITHEE 3A/JAHHE

BbIYUHUTDb q NQ 6 1 1
PACHPECaACINTCIbHOC

CBOIiCTBO 1 Neo99




JIOrU4ECKAS 34714494

Pazoenume npamoyzonvnuk co cmoponamu

4 u 8 na 8 pasnvix uacmeii, maxk umoovl 6 Kaxcoou yacmu
ovlia 36€300UKd.




JIOrHYECKAS 34149 A

Ecau npousBeeHuEe IBYX YHCET
Oosbmie ogHOro u3 Hux B 20 paz n
OoJsiblIEe APYrOro B 5 pas, TO
MPON3BeAEHHUE ITHX YHCEJ
PaBHO........."7




